

佩洛西公开被怼：给乌巨额援助，为何美国却有人无家可归？

中新网2月27日电 “佩洛西，你能告诉我，为什么我们能援助乌克兰超1500亿美元，而在你自己城市的街道上却有这么多无家可归的人吗？”近日，一段美国众议院前议长佩洛西在公开场合被民众质问的视频，在网上引发热议。据俄罗斯卫星通讯社26日报道，在社交媒体推特上出现的一段视频中，身着红衣的佩洛西正坐在旧金山一家咖啡馆的桌子旁，桌上放着一杯饮料。一名美国男子突然走近并

质问她，“你能告诉我们，为什么我们能援助乌克兰超1500亿美元，而在你自己城市的街道上却有这么多无家可归的人吗？”报道称，随后该名男子就被相关人员迅速带离现场。在他被强制离开时，他继续追问佩洛西一些“股票交易技巧”，他还问道，“你儿子和亨特·拜登有牵连吗？”而佩洛西却似乎并不急于回答这些问题，或是提供任何有意义的回答。据此前报道，佩洛西夫



资料图：佩洛西。

妇凭借对政策变化的了解，在股价上涨前买进股票，在股价下跌前抛售股票，以此获利，被称为“国会山股神”。2022年7月，保罗·佩洛西在美国一项芯片法案表决前，大量购入半导体巨头英伟达的股票。而根据这项法案，美国半导体行业将获得520亿美元的补贴。对此，很多民众甚至民主党内人士批评其这一公然腐败的举动。公开资料显示，佩洛西夫妇的净资产从2020年开始飙升，到2021年底已

经超过1.71亿美元。第三方机构的数据显示，2021年佩洛西夫妇的投资回报率高达56%，远超巴菲特。随着该视频在推特上引发关注，很多网友支持该名男子对佩洛西的质问。有网友写道，“应该给他(质问佩洛西的人)颁个奖章。”还有网友对佩洛西的反应不满意，称“她可能醉得回答不上来，像平常一样。”甚至有人表示，“我期待把佩洛西关进塔那摩监狱的那一天。”

俄亥俄 15 辆卡车受污染废料被转运 美环境保护署紧急叫停



当地时间2月23日，美国俄亥俄州东巴勒斯坦，航拍“毒列车”事故现场。当地时间2月3日晚，美国诺福克南方铁路公司一列载有危险化学品的列车在俄亥俄州东部发生脱轨，并引发大火。

中新网2月27日电 据美国《国会山报》报道，当地时间25日，美国联邦政府已下令暂停从俄亥俄州东部火车脱轨的地点运出受污染的垃圾，这起事故引发了人们对环境和公共健康的担忧。据报道，当地时间25日，联邦当局暂停了俄亥俄州东巴勒斯坦的垃圾运输。脱轨火车所属的诺福

克南方公司一直负责处理这些垃圾。但由于其他州对于没有收到关于接收垃圾的警告表示担心，美国环境保护署(EPA)随后介入。“每个人都希望这种污染从社区消失。”EPA第五区局长黛布拉·肖尔说道。“他们不想担心，也不想闻到那种气味。为了东巴勒斯坦的居民，我们有

责任尽快把它从社区里移走。”此前密歇根州和得克萨斯州的官员拒绝了诺福克南方公司将部分垃圾转移到他们州的计划。现在，任何垃圾的重新安置都必须经过EPA的批准。“EPA将确保所有垃圾都在其认证的设施中以安全合法的方式处理，以防止有害物质进一步释放并对社区造成影响。”肖尔说。另据美联社报道，俄亥俄州州长办公室25日晚表示，在拖走的20辆卡车(约280吨)危险固体废物中，15辆卡车的受污染土壤已在密歇根州的一个危险垃圾处理厂进行了处理。已经从东巴勒斯坦运出的液体废料将在得州一家有执照的危险废物处理设施进行处理，但该设施不接受更多的液体废料。“目前，大约有10.2万加仑(约38.6万升)的液体

废料仍存放在东巴勒斯坦，这还不包括被退回该地的5辆卡车。”州长办公室说。“随着清理工作的进行，还会产生更多的固体和液体废料。”代表其中一个受污染地区的密歇根州民主党众议员黛比·丁格格说，他们没有事先得到该计划的通知。“我们没有得到关于这一行动的通知。我们的首要任务是始终保证我们所代表的民众的安全，”她在声明中说道。2月3日，一列运载危险化学品的列车在美国俄亥俄州脱轨起火，多种有毒化学物质泄漏。不少当地居民出现不适症状，并为缺乏更多援助感到沮丧。拜登政府因对此次事故的反应而受到严厉批评。在事故发生几周后，清理和处理垃圾的工作仍在继续，事故迫使附近的居民撤离。

泽连斯基签署命令 解除联合行动部队司令职务



资料图：乌克兰总统泽连斯基。

中新网2月27日电 据路透社报道，当地时间26日，乌克兰总统泽连斯基签署命令，解除了莫斯科利科夫联合行动部队司令的职务，但未解释此举的原因。据报道，在最新法令中，泽连斯基宣布解除莫斯科利科夫联合行动部队司令的职务，该联合部队正在顿巴斯地区作战。据悉，莫斯科利科夫自2022年3月15日以来一直担任联合行动部队指挥官。截至目前，联合行动部队的官方社交媒体账号都尚未提及莫斯科利科夫被解职一事。

此前，泽连斯基曾多次将顿巴斯东部地区军事局势描述为“困难”和“痛苦”。外媒此前爆料，乌克兰危机发生以来，乌克兰获得西方大量资金和军备援助，而该国本身腐败问题严重。泽连斯基2023年以来解除国防部、内务部等机构要职，包括乌克兰总统办公室副主任季莫申科，还大规模撤换地方官员。泽连斯基表示，他将展开针对反腐败等不法行为的广泛调查，继续清理乌政府腐败问题。欧盟表示，解决腐败问题是乌克兰加入27国集团的必要条件。

“背信弃义！”日本坚持推进核污水排海遭渔民怒怼

中新网2月27日电 综合日媒报道，当地时间2月25日，日本经济产业大臣西村康稔在福岛县磐城市出席了与当地渔业相关人士的交流会。渔业人士在会上称，继续推进核污水排海是“背信弃义”，而西村却表示政府“别无选择”。据日本《朝日新闻》报道，日本政府和东京电力公司曾在2015年与福岛县渔业协同组合联合会达成协议，称“处理过的水不会在相关人士不知情的情况下排放”。但排海计划的不断推进让当地渔民深感“遭到背叛”。渔业人士在会上称，继续推进核处理水排海计划“背弃了当年的承诺”、

“采取了相反的立场”。福岛县一渔业协会会长问道：“是什么让政府和东京电力公司认为我们已经同意了(排放核污水)？”渔业人士反对排海计划，因为“这可能会引发有关当地海产品的负面言论，并对当地渔业形象造成损害”。《朝日新闻》称，东京电力公司预计每天将排放多达500吨的核污水，但即便如此，也至少需要排放30年才能清空所有储罐。“作为居民，我们也有自己的苦恼。”该会长表示：“我们必须忍受这种情况30年或40年。”面对渔业人士的抗议，西村则表示，日本政府

“别无选择，只能反复地解释该计划。”据日本共同社报道，渔业人士指出，排海的必要性和安全性在福岛县外的地区认知度很低。西村回应称，“为在全国获得广泛理解，将更加努力”，并将想方设法地以通俗易懂的方式发布讯息。尽管日本核监管局曾得出结论，将核处理水排放到海中“不存在安全问题”。然而，据《朝日新闻》报道，东京电力公司无法阻止受损的反应堆污染地下水和雨水。据悉，该公司试图在1号至4号反应堆建筑物周围建造1.5公里长的冻土墙来阻止地下水的流动，

但冻土墙却出现了一系列问题，包括制冷剂从管道泄露等。东京电力公司的一位官员表示：“目前很难将受污染的水量减少到零。”当地人表示，尽管排海计划会对当地群众未来几十年的生计产生负面影响，但政府的所作所为让人们觉得民众的意见已经不再重要。2021年4月，日本政府正式决定将福岛核污水经过滤并稀释后排入海，但该决定遭到国际社会广泛质疑和反对，在日本国内也引发强烈担忧。今年1月，日本政府表示将于“今年春夏之际”开始向海洋排放核污水。

欧盟开通“空中走廊” 向叙利亚空运赈灾物资

中新网布鲁塞尔2月27日电 欧盟26日宣布开通“空中走廊”，将向遭地震重创的叙利亚空运400余吨赈灾物资。据欧盟委员会发布的公告，当日欧盟调派的两架货机在叙利亚首都大马士革降落，搭载物资包括防寒帐篷、应急住所、取暖器等。公告称后续欧盟将组织更多货机飞往叙利亚，总体而言，欧盟计划向叙利亚空运420吨赈灾物资，其中225吨为欧盟自有物资，总值约110万欧元。公告显示，自2月8日叙利亚请求欧盟启动民防机制协助赈灾，欧盟已向叙利亚追加390万欧元人道主义援助，计有14个欧

盟成员国及欧盟民防机制成员国挪威向叙利亚提供赈灾物资，包括帐篷、应急住所、药品、食品、发电机、医疗设备、卫生用品等。在土耳其地震灾区，公告显示欧盟已追加570万欧元人道主义援助，计有20个欧盟成员国向土耳其提供赈灾物资，另有来自比利时、法国、意大利、西班牙及欧盟民防机制成员国阿尔巴尼亚的5支医疗队正在协助救治受灾民众。除人道主义援助，此前欧盟通报将于3月16日在布鲁塞尔举行国际认捐会议，筹集资金协助土耳其和叙利亚赈灾，会议还将评估欧盟援助情况，欧盟成员国将研判土叙赈灾需求并解决瓶颈问题。

匈外长：“北溪”被炸系恐袭 联合国应参与调查

中新网2月27日电 据俄新社27日报道，匈牙利外长彼得·西雅尔多在接受媒体采访时表示，“北溪”管道爆炸一事应被视为恐怖袭击，并呼吁联合国参与爆炸事件的调查。西雅尔多表示，匈牙利支持对“北溪”事件进行详细且全面的调查。他强调：“这样的攻击应该被视为恐怖袭击。我们支持对所发生的事情进行全面、

深入、结构化和详细的调查。”据这位外长称，无论是谁发起调查，匈牙利都会支持所有类型的程序。这些程序将为查明“是谁干的”以及“为什么这么干”带来希望。西雅尔多称：“无论是谁对‘北溪’管道做了什么，都是可耻的。因为这是第一次如此大型的欧洲关键基础设施遭到攻击。”

他补充道，联合国应该参与调查“北溪”管道爆炸事件。“我认为联合国应该发挥更大的作用，”西雅尔多表示，“因为联合国是最后手段。基本每个国家在这里都有代表，可以进行任何形式的讨论……在联合国的主持下，即使是敌对关系也可以相互交流。”据悉，俄罗斯向欧洲运输天然气的大动脉“北

溪”管道于2022年9月26日发生爆炸。瑞典、丹麦和德国正在进行调查，但尚未得出任何具体结果。此前，曾获普利策奖的美国调查记者西摩·赫什发表文章称，“北溪”事件的“幕后黑手”是美国，但五角大楼对此予以否认。俄罗斯目前正寻求联合国成立一个独立的国际委员会来调查事件真相。

ASW FOODS
Hatari
Biskuit Selera Kita
最佳饼干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com